

以高质量金融助力文旅产业发展

青岛工行成功举办工银亲青·文旅综合金融服务品牌发布会

早报4月2日讯 4月2日,中国工商银行青岛市分行与青岛市文化和旅游局联合举办“兴文旅、促消费,共筑文化强国”签约仪式暨工银亲青·文旅综合金融服务品牌发布仪式,凝聚银政企合力,打造文旅“共创共赢生态圈”。青岛工行蔡谦行长、市文化和旅游局潘峰局长出席活动并致辞,青岛市重点文化旅游企业代表、媒体记者等共50余人参加了发布仪式。

青岛工行与市文化和旅游局签署了《战略合作协议》,将在文旅产业投融资、文旅消费、骨干文旅企业和重大项目等领域开展合作,进一步加大对青岛市文化和旅游行业投融资支持力度。按照合作协议,青岛工行在未来五年将为岛城文旅产业提供不少于300亿元的投融资支持。

为地方文旅产业高质量发展增添新动能。青岛工行还分别与崂山风景名胜区管理局、青岛旅游集团和海明上街里签署了《战略合作协议》,共同打造文旅“共创共赢生态圈”。

青岛工行成功发布了《工银亲青·文旅综合金融服务方案》,根据方案,青岛工行将结合文旅产业发展特点,发挥工商银行全产品优势,强化创新能力、专属服务,为全市文旅企业提供全流程、综合化、一站式专属金融服务,全力打造文旅产业信贷服务品牌。

青岛工行主要负责人表示,今年3月1日,工商银行与青岛市政府在北京签署了新一轮《战略合作协议》,青岛工行将充分发挥“第一信贷银行”的引领作用,在未来五年为青岛市经济社会高质

量发展注入“金融活水”。“今天,青岛工行与市文化和旅游局和重点企业代表将签署合作协议,并共同见证工银亲青·文旅综合金融服务品牌发布仪式,就是要第一时间推进落实既定的规划,以高质量金融支持岛城深化文旅融合发展、提振文旅消费升级。”该名负责人表示。

工银亲青·文旅综合金融服务品牌发布会上,青岛工行与市文化和旅游局共同为青啤博物馆、海明上街里、大鲍岛休闲街区、奥帆中心、瑞吉酒店、海信科技文化6家首批“工银亲青·文旅便利化支付示范单位”授牌。长期以来,青岛工行始终致力于以高质量金融助力地方文旅产业发展,协同打造了上街里、大鲍岛等“网红一条街”。青岛工行深入贯彻落实党中央、国务院关于进一步优化支付

服务,提升支付便利性的部署,积极推动支付服务便利化提升工作,率先在中山路推出了首个外籍来青人士支付便利化服务示范商圈,并在全市布设首批可外币取现的ATM机,满足境外来华人员“吃住行游购”全旅程需求。该行全面提供零钱包、POS收单、二维码收款、聚合支付等便捷化金融服务,为现金兑换与支付提供便利性服务,进一步利企便民、活跃交易,繁荣文化和旅游消费市场。

青岛工行将坚持金融工作的政治性、人民性和功能性,充分发挥服务实体经济的主力军作用,为文旅企业、文旅产业高质量发展不断赋能,为助力青岛在全省文旅战线“打头阵、当先锋”贡献金融力量,共同谱写中国式现代化建设的青岛新篇章。

(观海新闻/青岛早报记者 孙月红)

哪个地景作品最火 等你点赞

青岛市首届地景艺术季线上选“最具人气奖”



组图:太平山中央公园的地景作品。市园林和林业局供图

早报4月2日讯 太平山中央公园里哪个地景艺术作品人气最高?市民和游客说了算!今起,青岛市首届地景艺术季启动“最具人气奖”作品线上评选活动,邀请市民和游客为心目中最有趣创意、最想合影打卡的地景艺术作品点赞。

2023年11月,在青岛市园林和林业局的指导下,青岛市风景园林协会举办“青岛市市政监理杯”2023年青岛市园林废弃物创意大赛,面向全市征集

地景艺术作品。选手围绕主题,以“生态环保”“循环利用”“变废为宝”为理念,利用落叶、枯枝、石头、建筑废料等元素进行创作,呈现出独具特色的地景之美。短短一个月时间,就征集到100余件参赛作品。最终,18组优秀地景艺术作品入围,在太平山中央公园的樱花大道和太平山绿道沿线进行展示。从今年2月初到3月底,创意满满的地景艺术季,让太平山中央公园这一新晋网红打卡地再次火爆出圈。

本次活动参赛设计方案及施工作品各设金奖1名,银奖3名,铜奖5名,优秀奖10名;另设创意奖5名,最佳组织奖5名,最佳贡献奖1名,最具人气奖1名。其中,最具人气奖根据市民和游客在线上点赞情况而产生。今起至4月15日,18组优秀作品将进行线上展示,市民和游客可扫码进入点赞通道,为心中的“最具人气地景艺术作品”点赞。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

无感供水“零点行动”

海润自来水集团挑灯夜战抢工期

早报4月2日讯 4月2日凌晨,万家灯火已熄,城市一片寂静,但在青岛市王沙路、黑龙江中路、唐山路、清晖路等部分路段的供水设施改造现场,却依然是灯火通明,忙碌的供水人、闪亮的探照灯、轰鸣的挖掘机……构成了一幅幅壮观的“挑灯夜战图”。

据悉,为配合市重点工程青银高速公路增设唐山路互通及连接线项目建设,需将黑龙江中路新建DN800供水管道与原管道进行连接,同步更换黑龙江中路国开中学门前DN800阀门,并增设王沙路与清晖路口DN800阀门。青岛水务海润自来水集团提前谋划、周密部署,组织有关各方多次召开协调会议,研究制定实施方案和应急预案,最终定于夜间进行施工,并要求全体施工人员做好极端情况下供水保障工作。

“王沙路车流量大无法提前开挖,施工时间十分紧张,我们20余名施工人员从晚上7点开始进行基坑开挖,合理调整施工工序,压缩施工时间,比计划提前1小时完成阀门安装。”在王沙路、清晖路阀门更换现场,一名工作人员告诉记者。

在唐山路施工现场,36名供水人分散在两个不同施工作业面,抢抓时间进行撤水、切割、焊接、吊装、对接、紧栓等工作。在国开中学门前,20余名供水人正在紧张而有序地进行着阀门更换施工,他们迅速切割拆除旧阀门,按时完成了新阀门安装。

据悉,青岛水务海润自来水集团共计80余人参与此次施工,出动抢险车辆8台,历经10个小时鏖战,完成DN800接口两处、更换DN800阀门1个、新增DN800阀门1个、多处专用管完成切换,各施工班组均顺利完成施工任务,有效保障了岛城居民安全优质供水。

近年来,青岛水务海润自来水集团在配合地铁建设、重庆路改造等重点项目中,认真履行社会责任,完善优化管道改迁设计方案,制定调配水和水质保障预案,实施管线迁改17.3公里,秉持“全程跟踪服务、全力压缩流程、全速调试通水”的工作标准,推出“零点行动”“无感知免打扰”等无感供水服务,最大程度减少因供水设施维修给市民生活带来的影响。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 王林)

中式台球“竞技+社交”

青岛中式台球公开赛大学生专场举办

“HUB”杯青年人才品牌系列主题活动之一,为大学生青年人才打造了一个良好的交流平台。

作为此次比赛的赞助方,“嘻嗨公寓”、青岛联通和华彬快速消费品集团青岛分公司始终关注青年人才的成长,为青年人才提供通信、居住、餐饮等方面的生活服务,助推青年人才高质量发展。赛后采访中,赞助方负责人纷纷表示,未来将继续关注青年人才的发展,努力提供相关生活配套服务。

“打台球对场地和器具都有一定的要求,在课余时间想打上一局很难找到合适的场地不说,也很难凑齐人。”一位参赛的大学生这样说道。本次青岛中式台球公开赛是“GALA

业集团共同打造的全区首个城市青年人才成长平台。平台围绕青年人才成长,超前考量线下社交平台的需求,聚焦青年人才在城市认知、圈层融入、成长需要、生活期待、服务支撑等方面的需求,重点开发了“GALA COFFEE”“GALA CLUB”“GALA SUPPORT”“GALA FACTORY”四大品牌产品条线,落地运营品牌特色IP主题平台成长场馆,研发出涵盖交友、安居、就业、创业等多元化服务产品,打造形成了一个多渠道、多层次、多角度、全方位的一站式综合服务平台。

(观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 王林)